

手机大造“反”

反对平庸，反对雷同，反对抄袭，反对复杂，反对高价，反对低质，反对没创意……还要再接着举例你才明白手机为什么要造“反”吗？是的，要在成百上千个同类中脱颖而出吸

引眼球，只有绞尽脑汁让自己与众不同，个性也好，另类也好，甚至有那么一点点恶搞精神也好。总之，只要能扬名立万，造它一次反又何尝不可？

造“反”一 绝对拉风的复古电话筒

请睁大你的眼睛仔细看一下，这不是网上恶搞的图片，而是可以真正用来充当麦克风和耳机的复古电话筒！挂在腰间的样子虽然有点搞笑，颇有把座机带着走的感觉。不过拿着这么个玩意儿站在街头打电话，回头率绝对100%！

这款复古电话筒说实话根本没什么技术含量，但创意十足。虽然外观上都一样，但分成两种产品：一种是用于网上语音聊天用的，一种是专门用于替代手机耳机的。

用于网上语音聊天的电话筒，采用标准的3.5mm耳机和麦克风接口，使用时只要插到台式机或笔记本电脑相应的插口就可以了。有了这个电话筒，网上语音聊天时，再也不用像个电话接线员似的，要正襟危坐在电脑前，拿着这个电话筒就跟打普通电话一样，想坐着想靠着想趴着想躺着，怎么舒服怎么来，姿势随你。

用于手机上的电话筒使用起来也很简单。由于不同手机品牌的耳机接口几乎都不一样，但商家早已考虑到这个问题，可以根据你的手机型号，免费送你一个转接头。而且这个电话筒和普通手机耳机一样，有接通/挂断按钮和音量调节键，一切都是那么熟悉，那么方便。唯一可能会有点麻烦的是你要想好怎样才能让人不把你当成买不起变形金刚的小学生。

造“反”二 手机屏幕堪比等离子电视

这款配备300万像素的翻盖手机，看似普通，实际上它的屏幕可是大有乾坤。这款手机的屏幕显示效果相当细腻，在这块小小的3.2英寸显示屏上，实现了高达854×480的超高分辨率！也许枯燥的数字让你没什么感觉，那我们就搬一台普通的42英寸等离子电视过来做下比较。普通等离子电视的分辨率是852×480，也就是说，这个巴掌大的小玩意儿显示效果竟然可以和等离子电视相媲美！而且这款手机可以接收卫星数字电视！看来掌上看“高清”真不是吹出来的。



造“反”三 给手机配个“小秘”

如果说给手机配个“小秘”，那还真是一抓一大把。蓝牙耳机，蓝牙GPS，蓝牙打印机，蓝牙键盘，手机音箱等等。但要说到手表，好像让人一时间摸不着头脑，不知道跟手机有什么关系。这款带蓝牙功能的电子表，长相平平，不过和蓝牙手机关联之后，可以在手机来电时通过震动和闪光提醒用户，还能同时显示来电号码。当然，如果来电的号码手机电话簿里有，手表上还会显示来电者的名字。如果你忘了带手机，这款蓝牙手表也会及时提醒你。此外，它还能显示手机电池余量、手机信号状态、通讯记录、邮件内容等等。不愧为全方位的贴身“小秘”！



造“反”四 给手机配个望远镜

不少追求照片质量的人一直觉得手机的拍照功能太过鸡肋。虽然300万像素、500万像素的手机早已有之，拍出来的照片效果也越来越好，但为了保持纤细的身材，手机的摄像头几乎都没有光学变焦功能。也就是说，就算有1000万像素的拍照手机，如果没有光学变焦功能，你永远只能拍拍三米以内的东西。要想拍远景？用自己的双脚慢慢走过去吧。于是就有厂商希望通过为手机开发外接设备，来提高手机的拍摄能力。于是就有了这款手机外接望远镜。看样子这个望远镜只能用在直板机上，平时可以作为手机的支架，方便看视频；要拍照的时候，就翻转过来，把镜头调节好对准手机的摄像头，接下来就只剩下按快门了。 日月



“人脸对焦”成数码相机主流功能



数码相机刚刚在国内兴起时，市场对数码相机产品的关注似乎只集中在像素上，认为越高像素的机型就是性能越好的机型。而随着国内数码相机市场不断趋于成熟，消

费者对数码相机的要求也越来越高。去年市场对数码相机的关注集中到了光学防抖上，各个厂商都纷纷为自己的主力产品配置光学防抖功能。由于手抖而造成照片“发虚”

的情况基本上被杜绝了。为了进一步提高相机在拍摄人像时的稳定性，今年大部分数码相机厂商都把“人脸对焦”作为主推功能，一时间，“脸部对焦”似乎成为数码相机的标准配置。那么，什么是“脸部对焦”呢，又有哪些优点呢？

何为“脸部对焦”

“脸部对焦”听起来并不复杂，以富士的Face detection脸部识别技术为例，它通过识别画面中人物的眼睛、嘴等特征信息，锁定画面中的人物位置，并自动将人脸作为拍摄的主体，设置准确的焦距和曝光量。但如果仔细分析拍摄的过程，我们就不得不承认“脸部对焦”确实在自动曝光和自动对焦发明后，二十年来最重要的一次摄影技术革新。家用数

码相机，占绝大多数的照片是以人为拍摄主体的，这就要求相机的自动曝光和对焦以人物为基准。

当人在画面中央，同时背景亮度反差不是特别强的时候，目前的相机都可以完成准确的自动设置；但是，当人物在画面两侧，或是背景和人物亮度反差巨大的时候，相机往往不能准确工作，经常出现的情况是相机可能把焦点对在远处的背景，导致人物模糊，或是人脸曝光不足或过度。

“脸部对焦”的优点

以前的解决办法是给相机安装复杂的多点对焦和测光系统，再配合AE/AF锁的功能。但是，这样不但会导致相机成本上升，更严重的是带来复杂的操作，自动曝光和自

动对焦的优势又被浪费了！

但拥有“脸部对焦”技术的相机就完全不同了，当打开这个功能后，相机就会自动根据画面中人脸的位置和角度进行设置，确保人脸的清晰和曝光准确。此外，当画面中有多个面部时，“脸部对焦”识别功能也能够准确工作，挑选最主要的对象进行拍摄。

这一智能功能带来两个最直接的好处：一是让摄影者把精力集中在取景上，可以实现更好的构图；二是提升了拍摄的速度，不少“脸部对焦”识别功能是基于硬件实现的，也就是在相机的处理芯片中有专门的集成电路来进行运算，每次处理的时间不到0.05秒，比起以往的“对准主体——半按快门——取景”过程，要快上几十倍，更适合抓拍的需要。 秦文